



В Сыктывкаре бывший заместитель начальника исправительной колонии признан виновным в растрате вверенного имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника исправительной колонии №25 - начальнику центра трудовой адаптации осужденных. Он признан виновным в двух эпизодах растраты вверенного имущества, совершенной лицом с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

По данным следствия, в период с марта 2015 года по апрель 2016 года фигурант допустил растрату пиловочника, принадлежавшего обществу с ограниченной ответственностью, с которым учреждением был заключен договор подряда (распиловки), причинив владельцу ущерб на общую сумму более 500 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В декабре 2015 года и феврале 2016 года по указанию обвиняемого с территории колонии был отгружен пиломатериал двум другим фирмам без фактической оплаты стоимости услуг по его изготовлению и оцилиндровке. Данными действиями обвиняемого учреждению причинен ущерб на общую сумму более 160 тысяч рублей.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов проверки, проведенной сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Республике Коми.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Кроме того, с него взыскан причиненный ущерб. Приговор в законную силу не вступил.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1259096>